Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

17/JUN/2013 10:14:19 Usu: hpasz



Remitente:

No. Trámite: 45514 - 0

MICHAEL MARIDUEÑA

Expediente: 110095

RUC: Razón social:

0992277327001

ASTIMARSA S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y ∨erificador ≃

ASTIMARSA S.A.

Guayaquii, Mayo 15 de 2013

iJ

Señor,

SEGUNDO ROMAN MARIDUEÑA MOREIRA,

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "ASTIMARSA S.A.", en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como PRESIDENTE EJECUTIVO de la Compañía, por un periodo de CINCO AÑOS, pudiendo ser reelegido indefinidamente y con los deberes y atribuciones señalados en el Estatuto Social y en la Ley de Compañías vigente.

Usted en el ejercicio de sus funciones ostentara las mismas atribuciones señaladas en el estatuto para el citado funcionario, entre las que se incluirá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La Compañía ASTIMARSA S.A., fue constituida mediante escritura pública celebrada el 3 de junio del 2002, ante la Notaria Decima del Cantón Guayaquil, Ab. María Pía Yannuzzelli de Velásquez, e inscrita en el Registro Mercantil de la ciudad de Guayaquil el 9 de Agosto del 2002.

Atentamente,

Juan CARLOS MARIDUEÑA M.

GERENTE-SECRETARIO

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE EJECUTIVO DE LA COMPAÑÍA ASTIMARSA S.A.., según consta del nombramiento que antecede.

Guayaquil, mayo 15 de 2013

SR.SEGUNDO ROMAN MARIDUEÑA MOREIRA

CC,#090883172-0

NACIONALIDAD ECUATORIANA

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:23.884 FECHA DE REPERTORIO:23/may/2013 HORA DE REPERTORIO:11:50

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintitres de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía ASTIMARSA S.A., a favor de SEGUNDO ROMAN MARIDUEÑA MOREIRA, de fojas 66.485 a 66.487, Registro Mercantil número 10.023.

ORDEN: 23884

HERRICALISTE PRESIDENTIAL

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Guayaquil, 27 de mayo de 2013

REVISADO POR:

Guayaquil, 17 2013 20 ...

Ub. Renato C. Edeves Sañudo
NOTARIO SUPLENTE
VIGESIMO NOVENO
DEL CANTON GUAYAQUIL





Documentación y Árchivo PITEND PCIA DE COMPANIAS DE GRAVAQUIL

(if the Waterstone of the Control Managaran da Arragan da Santa The second second of the second secon

2 8 JUN 2013

Quila Coreco (